
Echipament Individual de Protecție pentru personalul CNTEE "Transelectrica" SA îmbrăcăminte - salopete diverse tipuri (Lotul 1 - Costum salopetă de protecție din bumbac și Lotul 2 - Costum salopetă de protecție termorezistentă)

I.D.: 76157404

Data publicarii	08.12.22	Coduri CPV	18143000-3
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	220.575,00 RON - 220.575,00 RON 61.776,00 RON - 61.776,00 RON
-------------------	--

Descriere: Achiziția are ca scop atribuirea unui contract sectorial pentru furnizarea de echipament individual de protecție pentru personalul CNTEE Transelectrica SA, îmbrăcăminte - Costum salopetă de protecție termorezistentă - 173 bucăți, cu respectarea cerințelor din caietul de sarcini pus la dispoziție de entitatea contractantă. În prețul produselor vor fi incluse costurile de livrare, manipulare, încărcare - descărcare, precum și orice alte costuri necesare îndeplinirii cerințelor din caietul de sarcini. Achiziția de echipamente individuale de protecție este necesară pentru asigurarea securității și protecția sănătății lucrătorilor, prevenirea riscurilor profesionale și asigurarea cadrului organizatoric și a mijloacelor necesare sănătății și securității în muncă în raport cu cerințele legale. Achiziția are ca scop atribuirea unui contract sectorial pentru furnizarea de echipament individual de protecție pentru personalul CNTEE Transelectrica SA, îmbrăcăminte - Costum salopetă de protecție din bumbac - 468 bucăți, cu respectarea cerințelor din caietul de sarcini pus la dispoziție de entitatea contractantă. În prețul produselor vor fi incluse costurile de livrare, manipulare, încărcare - descărcare, precum și orice alte costuri necesare îndeplinirii cerințelor din caietul de sarcini. Achiziția de echipamente individuale de protecție este necesară pentru asigurarea securității și protecția sănătății lucrătorilor, prevenirea riscurilor profesionale și asigurarea cadrului organizatoric și a mijloacelor necesare sănătății și securității în muncă în raport cu cerințele legale.
